

Előfizetés:
 Debreczenben
 Egész évre 10.-K.
 Fél „ 5.-
 1/4 „ 2.50.

Megjelenik vasárnap kivételével
 minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
 Vidéken
 Egész évre 16.-K.
 Fél „ 8.-
 1/4 „ 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegye
 egyetlen delutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Piac-utca 12. Telefon szám 330.

Főszerkesztő:
 Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felolós szerkesztő:
 SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Konstantinápolyi nagykövetünket visszahívták.

Tisztújítás előtt.

Debreczen, nov. 25.

Az általános fölfordulás, amely az országos politikában nyilvánul, hatását érezteti abban a csöppnyi vízben is, amelynek neve: Debreczen és annak is legzavarosabb részében, amelynek neve: függetlenségi és 48-as párt. Fölfordult világ van most ebben a szépmultu pártban; a föloszlás kétségtelen folyamatát lehet rajta érezni. Még él és a hullaszag árad belőle. Elevenen rohad el.

Rettenetes sors! A nemzet törekvéseinek vezérszilaga volt ez a párt; a magyar nép tiszta eszményképe, az igazságtalan szenvedésekben vigasztaló reménysugár, az eltiprások nehéz napjaiban az igazság derengő napja; a rablánc csörgését is a szabadság dalává varázsolta. Ennek a pártnak a hullaszaga árad szerteszét az országban.

Síratom a debreczeni függetlenségi és 48-as pártot, hogy ennyire jutott. A tiszta égből hullott le a köznapi élet posványába. Csak az a vigasztaló még, hogy erőszakosan rántották oda a vezérei, tehát még megtisztulhat; a panamabacillusokat még előlheti, mielőtt megfertőznék az egész pártot.

Ez a tisztulási folyamat már megkezdődött. Igaz, hogy későn, de jobb, mintha soha meg nem kezdődött volna. Vannak már emberek, akik függetlenül mernek gondolkodni a függetlenségi pártban is, ahol az önálló gondolkodás hosszú időn keresztül — és ez nem szemrehányás, se vádaskodás! — csak alakoskodni merészt. A párfegyelem jelszava alatt — paradoxon ez a párt nevére, a „függetlenségi“ elnevezésre! —

mi csöpp vérünkben a helyi camorra és maffia uralkodott. Aki nem adta be a derekát, azt halálra ítélte a panamaffia. Hogy a becsületes emberek független véleményével miként bántak el, csak a tisztagondokozásu Fejér Ferenc Canossa-járatására utalok.

Hát ez volna a függetlenségi párt? Nem; ez a mostani a régi rendszer fattya csak, nincs erkölcsi közösségben a régivel. Az egyéni bosszuvágy azelőtt magánügy volt csupán; nem pártkérdés. Juhász Ignác az Ugron-csoport különválasakor, Varga Lajos a Jánososi Zoltán pappaválasztásakor föllázadt a párfegyelem ellen, de azért a boldogult Kiss Albert nem tört megromlásukra: tisztelte az egyéni vélemény szabadságát és függetlenségét, pedig kellemetlen volt neki.

Ha ő élne, nem állhatna bosszút Kovács Józsefen a megsértett zsebérdek, magánbosszu és a máltertől való irtózat; nem tűrné, hogy az igazán „függetlenségi“ polgármester ellen szállhasson a küzdelem terére az a párt, amely eszmét emelt hat év előtt is a polgármesteri székbe: a megközelíthetetlen tisztességet és a tisztakezűséget.

De már utban van az igazság. A függetlenségi és 48-as pártban is vannak, akik beletak e csuf játékbá és a párt-hűség örve alatt sem kaphatók elvárulásra és az egyéni bosszuvágy aljas szolgálatára.

Könnyű a választás. A tisztakezű, becsületes polgármester ellenjelöltjét Márton Imre, dr. Varga Lajos, Juhász Ignác támogatja. A függetlenségi és 48-as párt vezetősége vadházaságra lépett a politikailag és társadalmilag lejárt alakokkal és dr. Tüdös János személyes

barátaival. Bizunk benne, hogy ez az erkölcstelen viszony meddő lesz: a mi nyomorult politikai és társadalmi viszonyainknak nincs is szüksége — korszulöttre!

Régi 48-as.

Érdekes színházi est.

A „Remény“ előadása.

Debreczen, nov. 25.

Heyermans Hermannak, a világ-hírű drámaírónak van egy halászragédiája, amelynek címe: A remény. Hatalmasan megkonstruált szindarab ez, amely duzzad az erőből s vérből és husból való alakjai az igazi életet állítják a néző elé. Ezt a darabot Magyarországon csak Budapesten adták elő eddig. És nem állami színházban, sem pedig a reklam nagy dobjával dolgozó magánintézetekben, hanem a Thalia társaság ideiglenes színházában, ahol minden fényt és csillogást kerülve a népek játszanak a színészek — és pedig lelküknek minden becsületes és igaz törekvéssel.

Ezt az irodalmi szenzációt A reményt nagyon sokan szerették volna már Debreczenben is végignézni. Intellektuelek, munkások, a szépjárt és nemesért rajongó polgárok. Zilahy Gyula színigazgató tudta ezt s a sok vágyódást az idén ki is elégíti. December hónap folyamán színre hozza a halászragédiát gondos, szép előadásban, elsőrangú szereposztással. Olyan művészi esemény lesz ez, amely méltán tarthat számot a legnagyobb érdeklődésre s joggal keltheti fel a kíváncsiságot Debreczen irodalmi köreiből.

Az előadáson, értesülésünk szerint, a munkásosztály is hatalmas arányban lesz képviselve. A darabot valószínűleg maga Zilahy Gyula rendezi.

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

Faragó Irén esete.

Mégis az esküdtek elé kerül.

Debreczen, nov. 25.

Faragó Feingold Irénről, a böszörményi tanítónőről volt már egynehányszor szó ebben az újságban. Ő az a nevezetes nő, aki hadat izent a kultuszminisztériumnak s erkölcstelen merénnyel, hipnotizálással vádolta meg a minisztérium egyik volt tisztviselőjét báró Nyári Albert fogalmazót. Nyári Albert sajtópert indított a tanítónő ellen — aki állta is vitézül a pert. Azonban a törvényszék úgy intézkedett, hogy Faragó Irén elmebeli állapotát meg kell vizsgálni, mert nem bizonyos, hogy ép elméjű-e a kis böszörményi tanítónő.

Ez a törvényszéki határozat kínos dilemma elé állította Faragó Irént. Ha a vizsgáló bizottság kimondja, hogy Faragó Irén elmebeli állapota nem normális, úgy állását veszíti el, ellenkező esetben végig kell neki járni az esküdttörvényszék kálváriáját.

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. [Hungaria mellett.]
 Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

A dolog aztán tegnapelőtt került döntés alá, s Faragó Irénre nézve elég kedvezően végződött. A bizottság, amely megvizsgálta Faragó Irén elméleti állapotát, kimondta, hogy a tanítónő hisztériás, de egyébként beszámítható állapotban van. Ezek szerint Faragó Irén az esküdtek elé kerül, ami még mindig jobb, mintha állását veszítette volna el. Az esküdszéki tárgyalás ez ügyben decemberben lesz megtartva.

Bihari bakák a Balkánon.

Le a határra.

Debrecen, nov. 25.

Nagy feltűnést keltett tegnapi híradásunk, mely szerint a nagyváradi 37. gyalogezred harmadik zászlóalját sürgősen kirendelték az ország déli határára, hogy erősítsék a monarchia védőcsapatait a balkáni zavargások ellen.

A hír, melyet katonáék gondosan titkoltak a nyilvánosság előtt, csakugyan megfelel a valóságnak, Erre a komoly lépésre el kellett határozni magát a hadvezetőségnek, mert Szerbia és Montenegró féktelenkedése egyre magasabb hullámokat csap és beállott a határvidék fokozottabb megvédésének szüksége.

A nagyváradi várban szüntelenül folyik a készülődés. A harmadik zászlóalj legénységi szobáiban dolgoznak a bakák, tegnap megkapták a raktárból az új ruhákat, teljes uniformist és kiegészítik a felszereléseket, valamint ellátják a bakákat hadi lőszerrel.

A távozó zászlóalj indulására is történt már intézkedés. Pénteken reggel utaznak el a nagyváradi katonák mintegy négyszázan. Katonai különvonaton mennek Zimonyig, ahol századonként külön helyeken osztják be őket szolgálatra és minden század állandó készületben lesz éjjel és nappal felváltva az ottani csapatokkal, melyeknek megerősítésére szolgál a kiküldetésük.

A 37-ik ezred létszámát érzékenyen megapaszítja egy egész zászlóalj távozása. A kivézenylés esetleg hónapokig is távoltartja a zászlóaljat állomáshelyétől Nagyváradtól,

lehetséges, hogy egész télen át oda maradnak a nyugtalan Balkán fékentartására, ezért is hadügyminiszterium úgy határozott, hogy a helyőrség kiegészítésére a kiképzés alatt álló póttartalékosokat visszatartják arra az időre, amíg a tényleges csapattest hazaérkezik.

Tegnap jelentették ezt parancsban a póttartalékosoknak. Hogy milyen szomorúan hatott ez a sok szegény emberre, akik között családapák is vannak, az elképzelhető. A két hónapi kiképzés most már vége felé jár, a legközelebbi napokban már hazamentek volna a póttartalékosok, de ez most elmarad bizonytalan időre. Tegnap közölték velük, hogy írják meg hazane küldjék a civil ruhát, mert még nem vehetik fel. A visszatartott póttartalékosok itthon rendezés csapatszolgálatot fognak végezni.

A harmadik zászlóalj parancsnoka báró Menzl őrnagy, de valószínű, hogy a zászlóaljat nem ő, hanem egy alezredes fogja vezetni. A határszolgálatra kirendelt századok parancsnokai: Scholcz Béla, Bien Samu, Móga János és Reiber Viktor kapitányok a századok sorrendjében. Az elvezényelt zászlóalj legénységét főlemelik a teljes béke létszámra, azaz századonként 96 ember lesz, tehát 384 főből fog állani a zászlóalj, amit az ezred többi zászlóaljaiból fognak kiegészíteni.

Tudósítónknak alkalma volt egy magasrangú katonatisztel beszélni a rendkívüli kiküldetéséről, aki elmondta ez alkalommal, hogy a parancs a részleges mozgósítás egy neme. Minden hadtestből egy zászlóaljat küldenek ki a határra az őrszolgálat megerősítésére. Szükség van erre most a határvillongások miatt és a felbukkanó kémek ellen, valamint az alduán levő monitorok védelmére.

Lapunk szerkesztősége és kiadóhivatala további intézkedésig Piac-u. 12. sz. a kiadótulajdonos: Horovitz Zsigmond üzlethelyiségében van. Telefon 330.

Most már hivatalos jelölt.

Dr Tüdös János.

De lesz-e polgármester?

Debrecen, nov. 25.

A függetlenségi párt intéző bizottsága Juhász Ignác alelnök vezetésével tegnap este ülést tartott, amelyen polgármestert jelölt. Nagyobb effektus és színpadi hatás kedvéért a párt panama lapjában hosszú tudósítás jelent meg erről az ülésről, amelyben most már hivatalosan is kejelentették, hogy dr. Tüdös János a polgármester jelölt, aki éljen, éljen, sokáig az emberi kor legvégső határáig éljen.

Az intéző bizottság üléséről a „Debrecen”-ben közölt tudósítás azonban helyreigazításra szorult. Tudniillik minden volt ott, csak lelkesedés nem. Az ott megjelent törvényhatósági bizottsági tagok mindent cselekedtek, csak éppen nem lelkesedtek. Nem is lehetett lelkesedniük, amikor egy 67-es alapon álló embert jelöltek, ők a függetlenségi és 48-asok polgármesternek.

Csodálatos fordulata ez az időnek. Márton Imre és Komlóssy Arthur egy gyékényen. Aki ezt egy évvel ezelőtt mondja, azt egyszerűen kinevették volna. Míg ma faktum és pedig nagyon szomorú eset.

A szétzilált függetlenségi pártot legragyogóbb jellemzi ez az eset. És még ezek az emberek merik kiírni lapjukban, hogy Kovács József elárulta a függetlenségi elveket.

A tisztviselők fizetésrendezése.

A polgármester budapesti utja.

Debrecen, nov. 25.

Kovács József polgármester, a mint lapunk más helyén azt megírtuk, hazaérkezett Budapestről, a hol a tisztviselők fizetésének rendezése ügyében járt a belügyminisztériumban.

A polgármestert gróf Andrássy Gyula előzékenyen és szívélyesen fogadta, azonban kijelentette, hogy a tisztújítás nem hagyhatja jóvá a fizetés rendezést, sem a szervezeti szabályrendeletet.

A tisztújítást tehát a régi szabályrendelet szerint írják ki.

Szerencsétlenség a Hortobágyon.

Egy pirománikus kondás.

Debrecen, nov. 25.

A nagy hortobágyi pusztán tegnap szenzáció történt. A Hortobágyi puszta egyik kondása, a ki valaha katona volt, egy töltött patronnal kísérletezett. Minden áron azt akarta látni, hogy a tűz hogy csap fel. Valami nagy mániája van ennek a szegény embernek a tűz iránt.

A patron elhelyezte egy földrakásba és meggyújtotta. Ott állott a földrakás mellett és várta, hogy mikor gyulad ki a tűz.

Egyszerre nagy pukkanás volt hallható. A patron elsült s a golyó Ungay János szemébe furódott. A súlyosan sérült kondás eszméletlenül terült el földön s csak néhány óra múlva találtak rá.

Ma reggel hozták be a közkórházba, ahol most gondosan ápolják.

HIREK.

Az idei farsang.

Hét hét múlva beköszönt a farsang. Vízkereszt után megindul a multságok áradata. Asszonyi fejekben már most javában főnek az ötletek és gondolatok, hogy mi legyen a farsangon? Leányálmok szövődnek, rózsasáncok és rózsaláncosok arról, hogy mi lesz a farsangon?

Kérdéseket nem szívesen hagyunk válasz nélkül, hát megmondjuk. Annyi ötletes és őszinte vidámság még sohasem volt, amennyi az elkövetkező farsangon lesz. Ne sirjunk vissza a régi jó idők, a melyekre csak azok a bizonyos legöregebb emberek emlékeznek, mert az elkövetkező idők sokkal jobbak lesznek.

Ékszer, zsebórát

Eddig nem létező

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** órás- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debrecen, Piac-u. 24.** Fehérló-szálloda épület.

árban vásárolható a divatos őszi és téli posztó gyapjuszövet az ujonnan friss árakkal berendezett posztó kereskedésében

KOHN M. MIKSA

Hatvan-utca 7. sz.

Nagy választék! Szabott árak

Tessék meggyőződni!

A farsang február 23-ig tart. Kezdődik hivatalosan Vizkeresztkor, de félhivatalosan már jóval előbb átveszi birodalmát a jókedv és vidámság.

— **Személyi hírek.** Kovács József polgármester ma visszaérkezett Budapestről, ahol több igen fontos városi ügyben járt el. Purjesz Zsigmond dr. egyetemi tanár visszatért Kolozsvárra.

— **Megszökött szép asszony.** A Debreczen című lapban sajtóperet ígér valaki lapunk szombati számában megjelent cikk miatt, a melyben azt írtuk meg, hogy egy Csapó-utcai cukrász felesége megszökött. A közlemény a legutolsó sorig való és a tényeknek megfelelő, várjuk tehát a sajtóperet.

— **Községi választások Mikepércsen.** Mikepércs községben tegnap tartották meg a képviselőtestületi tagok választását. Megválasztották a következőket: Szécsy István lelkész, Gál András, Kádeczky Lajos, Nagy Mihály, Gellért János, Kiss Ignác, Kenderesi József, Gabarcszky József és Szabó Ferenc.

— **Juhász Ignác intézi a polgármesterválasztást.** A polgármesterválasztásra bizottság alakult Juhász Ignác elnöke alatt. A bizottságban 8 tag képviseli a 48-as pártot, 3 tag a maltergyűlölköket, akik azonban meg akarják etetni a bizottsági tagokkal a meszet. Az egyéni boszuvágy kielégítésére soha alkalmasabb embert nem állíthattak volna Juhász Ignácnál, akinek sok érdekes cselekedete van. A bankóval körülrakott szoknya ügyéről nem is beszélünk, se a János-i Zoltán ref. lelkész pöréről, amelyben a felültetett Rostkowitz Arthur hirlapírónak vissza kellett vonni az ő általa sugalmazott állításokat.

— **Az 1909. esztendőről.** A gyors lépésekkel közeledő ujesztendő ünnepeinek statisztikája a következő: A farsang február 23-ig tart. Húsvét április 11—12., pünkösd május 30. és 31., ezen ünnepek és karácsony leszámításával kettős ünnep az egész esztendőben csak egy lesz, október 31. és nov. 1., amely utóbbi hétfőre esik. Az idén tudvalevőleg egy sereg kettős ünnep volt s ráadásul hármassal ünneppel zárul az év karácsonnyal.

— **Eljegyzési és lakodalmi meghívókat** remek, szép választékban legjutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Piac-u.12. Telefon 330.

— **Gerzsánó-féle** pliszírozó intézet Csapó-utca 63 szám alól Arany János-utca 35 szám alá helyeztetett át.

— **Olla** a legjobb gummi különlegesség egyedüli raktár Schön Sándor keztyű, kötszer és orvosi műszertára.

— **Nyomatványokat** egyesületek, gyárosok, hivatalok, iparosok és kereskedők stb. részére elismert ízléses kivitelben legjutányosabb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Debreczen, Piac-u.12. Stenczinger-ház. Telefon 330.

— **Bélyeggyűjtők** figyelmébe. Kül földi bélyeg ritkaságok és gyűjtemények példányonként és csoportosítva csomagokban, jutányos áron kaphatók Horovitz Zsigmond papirkereskedésében. Piac-utca 12.

— **Faldiszek, etagerék, tükrök fényképek, csinos apró dísz tárgyak óriási választékban kapható Mentze Henrik áruházában Kossuth-utca 4. sz.**

MULATSÁG.

A Lassale kabarei délután. Lapunk tegnapi számában megírtuk, hogy a Margit-fürdő dísztermében a Lassale társaság kabaret délutánt rendez. Most azt említtük meg, hogy a belépés díjtalan ugyan, de a műsorért 30 fillért kell fizetni.

IRODALOM.

Vándor Iván könyve. Kód kisasszony címmel a Budapesti Hírlap újságvállalat kiadásában jelent meg Vándor Ivánnak novellás kötete, a mely az utóbbi évek egyik legérdekesebb irodalmi eseménye. Vándor Iván néhány évvel ezelőtt tűnt fel a Budapesti Hírlap tárca hasábjain, s hamarosan meghódította a közönséget, úgy, hogy ma már büszkén mondhatja, hogy nagy olvasó közönsége van. A Kód kisasszony című könyv egy szubtilis előkelő írói lélek munkája. Egyik novella szebb benne mint a másik, valóságos lebilincseli az olvasót. Színes képek egész sorozata vonul fel a kötetben, amelyet nagy lelki gyönyörűséggel olvastunk. A kiváló író munkáját melegen ajánljuk a közönség figyelmébe. Minden könyvárusnál kapható.

SZINHÁZ.

Rózsa Lili, aki ágyban fekvő beteg volt, de már jobban van, orvosi rendeletre még csütörtökig nem hagyhatja el a szobát és így a szerdára hirdetett „Dollárkirálynő szombaton kerül színre, míg szerdán a „Virraszt a zzerelem” nagy sikert aratott vígjátéknak harmadik előadása lesz C. bérletben. Csütörtökön a „Nagymama” operette adatik, a címszerepben Rózsa Lilivel.

Az ember tragédiája. Vasárnap színre kerül az „Ember tragédiája”, mely a társulat összes személyeit foglalkoztatja. A főbb szerepek: Ádám—Lugosi, Éva—Gazdy. Mig Lucifer szerepét felváltva Gyöngyi és Kemény adják.

Három pár cipő. Ez a kitűnő énekes bohózat, melyből naponta próbál az énekes személyzet, pénteken kerül színre új betanulással.



A konstantinápolyi nagykövetet visszahívták.

Revás a bojkott miatt.

Budapest, nov. 25.

A balkáni mozgólódások eddigi operett formája ma súlyos fordulatot vett. És pedig nem Szerbiában, hanem Törökországban.

Ismeretes dolog, hogy Törökországban a magyar és osztrák kereskedők ellen bojkottot indítottak. Semmit sem vásárolnak magyar és osztrák kereskedőktől, sőt a Lloyd hajóit is csak nagy akadályok mellett raktározzák ki a kikötőben.

A monarchia ilyen körülmények között kényszerítő helyzetbe jutott, sőt a legutolsó lépésre határozta el magát.

A király egyenes és határozott utasítására **Pallavicini örgróf nagykövetet ma visszahívták Konstantinápolyból.**

A visszahívás azt jelenti, hogy Törökországgal mindenemű diplomáciai és politikai összeköttetés megszakadt.

A nagykövet visszahívásával egyidőben a monarchia flottája elindult, s Konstantinápoly előtt egyelőre demonstrálni fog.

Nyolc óras ülések lesznek.

A t. Ház így határozott.

Budapest, nov. 25.

A képviselőház mai ülésének legnagyobb szenzációja az, hogy holnapról kezdve délelőtt és délután is tartanak ülést.

Az ülést délelőtt tíz órakor nyitotta meg Justh Gyula elnök. Előterjesztette, hogy sürgősségi indítványt adtak be, amely szerint holnapról kezdve 8 óras ülések tartassanak. A Ház az indítványt elfogadta.

Ezután a költségvetés folytatólagos tárgyalására tértek át. Az első szónok Lukács László volt, a szenvedelmes hangú beszédet mondott. Azt hangsúlyozta, hogy a megértés politikája hiányzik a magyar nemzetből. A magyar nemzet sovinszta politikája nem engedi meg azt, hogy a román nép jó viszonyban éljen a magyarsággal. Az elnök ezért az ostoba kifejezésért rendreutasította Lukácsot.

Lukácsiu ezután az általános választójogról beszélt, s a pluralitás ellen tiltakozott. Beszédét zajos ellenmondás kísérte.

Sikkasztó postamesternő.

Félegyháza, nov. 25.

Révi Eugénia apátfalvi postamesternő nagyobb pénzösszeg el-sikkasztása után megszökött. A rendőrség elrendelte országos körözését.

Elfogott rablóbanda.

Kisjenő, nov. 25.

A kisjenői rablóbandát, amely heteken keresztül rettegésbe tartotta Aradmegye közönségét, ma a kisjenői csendőrség elfogta.

Szerbia készülődik.

Belgrád, nov. 25.

A szerb hadügyminiszter elrendelte a tartalékos ezredorvosok behívását. A tartalékos ezredorvosok külön sebészeti tanfolyamot fognak hallgatni Belgrádban.

A halottörzés áldozata.

A kutgödör halottja.

Debreczen, nov. 25.

Egy öreg debreczeni ember tragédiájáról veszünk hírt a biharmegyei Mezőkeresztesről.

Nagy Józsefnek hívják az öreget, aki elment Mezőkeresztesre, hogy egyik rokonát eltemesse. Ott történt vele a tragédia, amelyről tudósítónk a következőket jelenti:

Mezőkeresztesen még divik a régi gyászos szerartás, hogy a halottak fölött összegyűlnek a rokonok, a jó barátok és elsírnak a hosszú éjszakán egy kis bus italozás mellett. Persze olykor tulmegy a szomorúság a határon és a szomorú mámorból részegség lesz, ami nem éppen vág össze a kegyeltes (r.éssel) és még bajok is támadnak belőle. Így lett ez Mezőkeresztesen is. Nagy József az, öreg 73 éves ember a s r tón nagyon a kancs) fenekére nézett és berugott szegény. Mikor hajnalban hazafelé tántorgott, eltévesztette a házuk kapuját és bement a Pető Miklós udvarára. Petőék kutat ástak tegnap és a 3 méteres mély gödör ott tántorgott az udvaron, fedetlenül. Mintegy fél méter mély volt a kutgödörben a víz és bizony ebbe belebotorkált az öreg. Kiáltását senki sem hallotta meg s reggel, mikor kivilágosodott, halva találták Nagy Józsefet a Petőcsaládbeliek. A nagyváradi kir. ügyészséget telefonon értesítették a halálesetről, melynek ügyében a vizsgálatot megindították.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Petroleum házhoz szállítva 5 literes kannakban: 1 liter háztartási 28 fillér, 1 liter szalon 32 fillér, 1 liter esillár 36 fillér, 1 liter amerikai esillár olaj 40 fillér a legpontosabban eszközli Blumberger Gyula festék és petroleum kereskedő, a volt Térei-féle üzlet Hatvan-uta 13. szám alatt. Telefon 621. Telefon 621.

A József kir. herceg-utca 42. szám alatt egy csinosan butorozott szoba kiadó.

Két jó irású fiatalember lakásán elfogad czimirások és másolatokat. Czím a kiadóban.

Ha nincs pénze és szüksége van véson Canavaz, Női ruha szövet, ág- és asztalterítő szövet- és eszike függöny futó és nagy szőnyegek. Paplan és ilanai takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi, fiú öltönyre vagy tükör, kep és butor, mai naptól fogva olyan olcsón lesz eladva hogy mindenkinek saját érdek, hogy egy próba bevasárlást eszközöljön. Tisztelettel Kaiser Salamon.

Intelligens fiatalember üzletszerzésre lapunk kiadóhivatalába (Piacz-utca 12.) felvétetik.

Harisnyakötő iparvállalat. Harisnyak kötése és tejelése elvállaltatik Benyáts Emilnél Debreczen, Tisza-palota.

Víznyomó! Uraktól levelet ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz Rósenberg Beni Bádogos-n. 4. sz.

Tanuló fiú fizetéssel felvétetik a nyomdába Piacz-utca 12. szám.

Szénfűtésre alkalmas vaskályha megvételre kerestetik Piacz-utca 12. szám papírüzletben.

FÖLDEVÁRI L.

Debreczeni Első Elektrotechnikai Gyar és villamos szerelési vállalat

Kossuth-u. 1. Villamos világítást, erőátvitelt, telefonok villamharitók, villamoscsengők be-

rendezését, javítá-

sat, évi jókarban tartását, úgy helyben mint vidéken, legjutányosabban eszközöl.



Kovács Gyula és Trs

női felöltők divatterme
Piacz-utca 55. szám
Hungária kávéház mellett.

Nagyválaszték

Női téli kabátokban, posztóból és plüschből, szőrme kabátokban, beák és karmantyukban a legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelig.

Leány téli felöltők és gyermek köpenyek minden színben és nagyságban.

Színházi felöltők, eszike és selyem blousok, aljak, Jouponok és pongyolák

legszebb kivitelben
legolcsóbb szabott árak mellett.

Üzleti könyvek,

Számlatartók,

Másoló könyvek

legjobb minőségben és elismert legolcsóbb árban kaphatók

Horovitz Zsigmond

papírüzletében,

Debreczen, Piacz-utca 12.

(Stenczinger-ház.)

Telefon 330.

Kiadó üzlethelyiség.

Piacz-utca 72. szám alatti Ganz-féle részvénytársaság által béreit nagy utcai üzlethelyiség, megfelelő nagy pinceraktár- helyiségekkel együtt a jelenlegi bérlő távozása miatt 1909. január 1-től kezdődőleg

bérbe adatik.

Értekezhetni Lukács Emil ügyvédi irodájában.

LASZLÓ ZSIGMOND

állatorvosi

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30

Telefon 558. szám.

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám

a városházzal szemben.

A bel és külföldi

gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő

hasonszenvi gyógyszerek, kötszerek, szépítő szerek. Gyógyszer-ujdonságok legnagyobb raktára Debreczen és vidékére.

Fáy-féle Arcz-Crém

hatása csodás!

Szépít, fiatalít! **Legkiválóbb szer szépítő májfoltek, palfanások** és az arcz bőr tisztátalanságai ellen. Egy tégely 1 korona hozzá való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utca 8. szám

„Arany egyszarvu” gyógyszerész.

Simon Imre

cipész műhelyében

készülnek a legelegánsabb és legszebb kiállítású lábbeliek. Elismert kiváló munkáért garancia a cég jó hírneve.

Vállaltatnak

polgári és katonai

munkák pontos elkészítése.

Egyéves

önkéntesek

részére **csizmák** megrendelés után izléses, tetszetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányú

czipők

utányos árban kaphatók.

Üzlet és műhely

Széchenyi-u 1.

Telefon 644.



Telefon 644.

Különleges gyári raktár

Linóleum, bőr- és viaszkosvászon

Debreczen, Piacz-utca 49. szám.

Az országban 18 raktár

Az őszi idényre ajánlom orosz gyártmányú sárczipőim, valamint vízmentes esőhőpeneimet, melyet legolcsóbban cakis e különleges áruházban szerezhethet be a tisztelt vevőközönség.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában. Debreczen, Piacz-utca 12. (Stenczinger-ház.) Telefon 330.